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З ювілеєм!
БІЛОЗІР Галин Іванівн – б х алтера Радехівсь ої районної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ГНАТЕЙКА Оле а Зиновійовича – дире тора Інстит т

спад ової патоло ії Національної а адемії медичних на У раїни

ДУМАНСЬКУ Марію Про опівн – б х алтера первинної

профспіл ової ор анізації КП лі арні швид ої медичної допомо и

МОСКВЯКА Єв ена Йосиповича – оловно о лі аря

ом нально о не омерційно о підприємства лі арня «Госпіс» м.

Львова
МУДРИК Наталію Оле сандрівн – б х алтера первинної

профспіл ової ор анізації Добротвірсь ої місь ої лі арні

ОБАРАНЦЯ Василя Романовича – оловно о лі аря

Ком нально о не омерційно о підприємства «8-а місь а лінічна

лі арня м. Львова»
ПЕТРІВА І оря Володимировича – олов первинної

профспіл ової ор анізації Бориславсь о о медично о оледж

ТИМУСЯ Мирослава Ярославовича – олов Бродівсь ої

районної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ОСЄЧКО Світлан Зеновіївн – б х алтера первинної

профспіл ової ор анізації Новороздільсь ої місь ої лі арні

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною

підтрим а оле , частіше посміхається доля, на д ші б де

світло й радісно.

4 серпень, 2018 р. ЗВІДУСІЛЬ

На рочист подію зібрався весь невелич ий оле тив. Я
завжди, Алла Гри орівна – центрі за столом. Але сьо одні
вона не проводить зібрання, не дає настанови, Сьо одні вона
– вин ватиця свята. Просто мовчить і сл хає:

«Ваша робота лі ванні і триманні дітей є проявом
висо о о поч ття м дрості, людяності, щирості та
небайд жості до їх долі».

«Ваші надзвичайна чесність, принциповість, прямота і
працелюбність опромінюють і нас цими я остями».

«Прийміть щир вдячність за небайд же ставлення до
проблем дітей, я і залишилися без бать івсь о о тепла».

«Щира подя а Вам за випле аний Вами оле тив
працівни ів, за те, що вони створюють атмосфер справжньої
родини, створюють тепло і затишо , я о о та потреб є
малеча».

«Ми пишаємося тим, що нам випала можливість
працювати з Вами. Нехай пор ч з Вами і надалі завжди б д ть
люди, я им потрібна Ваша т рбота, Ваша весела вдача, Ваша
любов. Ви не можете іна ше. І нехай помічни ами на цьом
шлях б д ть здоров’я та дача».

«Низь ий лін, Вам Алло Гри орівно, щира подя а за
титанічн працю, недоспані ночі, співпереживання і т рбот
про інших».

...Квіти, подар н и, на ороди. А
спомин несе ен – ті ро и, оли
прийшла сюди вперше

Історія становлення за лад стала
історією її життя. Колись це б в
сиротинець. Збере лись ж рнали
облі дітей ще з 20-х ро ів.Тепер т т
110 ліжо . Т т постійно жив ть,
вихов ються, навчаються та лі ються
діти до 3-х, діти інваліди до 4-х ро ів.
Вона завжди старалася робити та ,
щоб за лад і оле тив б ли сім’єю для
дітей. Психоло ічній с місності між
дітьми, між персоналом і дітьми
надавала ба ато значення. Ні оли не
б ли поза ва ою і надання медичної
допомо и і виховання дітей. Тепер же
відпрацьована чіт а система
реабілітації, я а в лючає в себе
застос вання методів фізіотерапії,
лі вальної фіз льт ри та масаж . Є
можливість проводити фізичн
реабілітацію і дітей старших 4-х річно о
ві , бать и я их опинилися в
с р тном становищі. У Б дин

Живе пам’ять про ідн людин
10 серпня виповнилося 100 ро ів з Дня народження олишньо о

ре тора ЛНМУ імені Данила Галиць о о
Михайла Васильовича ДАНИЛЕНКА.

Відомий чений-хір р і педа о , я ий народився в селянсь ій родині вим шених
переселенців, вихов вався в ш олі-інтернаті і змі дося ти видатних висот
вітчизняній медичній на ці та пра тиці. Після за інчення 1941 році війсь ово-
медично о фа льтет медично о інстит т пішов на фронт війсь овим лі арем і
б в ним до за інчення війни. З одом, вже в мирний час працював на відповідальних
посадах сфері охорони здоров’я, б в радни ом Міністра охорони здоров’я Корейсь ої народно-
демо ратичної респ блі и 1953-1955 ро ах. Львівсь ий медінстит т очолив 1964 році. Пор ч з
адміністративною роботою займався на овими дослідженнями та лі арсь ою пра ти ою. Основні
на ові напрями: хір р ія серця та с дин, за альна хір р ія та анестезіоло ія, реанімація та інтенсивна
терапія, історія медицини та вищої освіти. За ініціативи Михайла Данилен а б ла створена афедра
тора альної хір р ії, я а стала одним із центрів серцево-с динної хір р ії в У раїні. 12 липня 1966 ро
Львові вперше Михайло Данилен о провів операцію на «с хом серці», під отов а до я ої тривала

більше ро .
Автор 376 на ових праць, серед я их 10 моно рафій та посібни ів. Під от вав 15 до торів та 62

андидатів медичних на . Б в членом правління низ и хір р ічних товариств, дійсним членом
Міжнародно о товариства хір р ів (1978 р.), членом реда ційних рад ба атьох професійних ж рналів,
де іль ох спеціалізованих рад. На ороджений 7 орденами та 12 медалями.

Член- ореспондент А адемії медичних на У раїни (обраний 05.04.1993 р. за спеціальністю хір р ія),
член- ореспондент НАН У раїни (1992 р.), член- ореспондент РАМН (1975 р.), до тор медичних на
(1959 р.), професор (1960 р.), Засл жений діяч на и і техні и У раїни (1968 р.), почесний до тор на
Печсь о о медично о ніверситет (У орщина, 1974 р.), Герой Соціалістичної праці, ре тор Львівсь о о
державно о медично о ніверситет ім. Д. Галиць о о (1964 р.-1981 р.), на овий онс льтант афедри
оспітальної хір р ії ніверситет ( до 2002 р.).
Помер 17 листопада 2002ро віці 84 ро и, а пам’ять про цю ідн людин живе і донині.

     Хвилююча подія

Справа життя
Алла Гри орівна ЛІГОСТАЄВА на ороджена почесною візна ою «За жертовн працю». На ород від

Департамент охорони здоров’я ЛОДА та Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони
здоров’я У раїни їй вр чила дире тор Ірина Володимирівна МИКИЧАК.

Щирі слова подя и за ч йне добре серце, т рботливі р и, терпіння, милосердя оворили всі – і товариші
по роботі, і члени профспіл и, і дире тор департамент : Алли Гри орівни – особлива робота. Вона
віддавала і віддає тепло сво о серця, вміння своїх р , знання і професіоналізм по ин тим діт ам з
особливими потребами. Алла Гри орівна понад 30 ро ів працює оловним лі арем ом нально о за лад
Львівсь ої обласної ради «Б дино дитини № 1 для дітей з раженням центральної нервової системи».

Низь ий лін Вам за це, Алло Гри орівно!

Шановна
Алло Гри орівно!

Понад 30 ро ів
своєї тр дової діяльності
присвятили Ви Б дин
дитини№1.

Хочемо с азати величезне спасибі за той ва омий
внесо , я ий Ви зробили за ро и ерівництва
за ладом, віддаючи свої знання, досвід, д ш та
серце оле тив , дітям, позбавленним бать івсь о о
пі л вання, створюючи домашню, затишн
атмосфер в ньом .

Сьо одні ми вітаємо Вас з виходом на засл жений
ба атьма ро ами жертовної праці відпочино .

Для нас Ви залишаєтесь членом оле тив , адже
ми б демо пам’ятати Ваші м дрі поради та
наслід вати їх.

Нехай вихід на відпочино принесе Вам ма сим м
життєвих задоволень, тепле спіл вання з близь ими
і нові захоплення.

Нехай здоров’я і настрій завжди б д ть на висоті.

З пова ою та вдячністю оле тив Б дин
дитини № 1

дитини ф н ціон ють добре оснащенні абінети лі вальної
фіз льт ри та масаж , «Сенсорна імната», ло опедичні
абінети, методичний абінет, в я их працює
висо о валіфі ований досвідчений медичний та
педа о ічний персонал. А для дітей з ДЦП проводиться
лі вання в Інстит ті проблем медичної реабілітації в
реабілітаційном центрі «Еліта», та в Центрі розвит дитини
НРЦ “Левеня”. Працює і педа о ічний персонал: вихователі,
ло опеди, м зичний ерівни . Проводяться ран и, від риті
заняття, свят вання дня народження дітей.

Попри те, що робила все, щоб дітям добре б ло т т, завжди
ш ала їм сім’ю. Б ла щаслива разом з ними, оли хтось
повертався рідн , чи оли знаходились прийомні бать и.
Тепер синовлення, дя вати Бо , почастішали.

А я тішить ожен приїзд меценатів! Правда приїжджають
вони здебільшо о на свята. А дитина потреб є
ва и щодня, бо ожна з них – малень а
індивід альність, я а форм є свій світо ляд та
ставлення до людей. Дитина, я ніхто, відч ває
тепло і лас . Вона, хоч ще малень а, та вже
здатна відрізнити добро від фальші. На жаль,
не всім їм поталанило мати щасливе і
безт рботне дитинство. І Алла Гри орівна
завжди знала, що на її долю випало зі рівати
теплом сво о серця і ва ою тих юних
спів ромадян, життя я их не схоже на добр
аз .
Завжди з особливою шаною ставилася до

сво о оле тив . Для неї люди з я ими працює
– це люди особливо о д шевно о с лад . Не
ожен зможе працювати т т. Добре серце – ось,
оловне, що потрібно мати людині. А оли
ба ато добрих сердець – з’являється посміш а
на с мном лич дитини.

Хтось із відомих с азав, що дорожче всіх
тит лів добре серце. Робити людям тіль и
добро, йти до людей зі щирим серцем і б ти
справжнім професіоналом своїй справі і б ло
редом продовж всієї її професійної діяльності.1988
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